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ZTT|HZE ZTT
1 %205 38

17 205

23674 = 20000 + 3000 + 600 + 70 + 4

41983 = + + + +
57 249 = + + + +
13 864 = + + + +
65125 = + + + +

30 000 + 20 + 5000 13948 13 984

60 000 + 1 + 400 27615 26 715

700 + 50 + 10 000

86 248 86 428

80 + 3 000 + 50 000 59 390 5939

4000 + 200 + 2 47 251 47 251

900 + 90 000 + 90 68 037 68 029

—

Nachbarzahlen Nachbarhunderter
24 136 | 24 137 35600 | 35637
50 284 49 219

79 909 80 084

62 840 2 660

19 199 15 400

37001 97 981




Im Zahlenraum bis 100 000 orientieren

0 50 000 100 000

100 000

5000, 15 000, 25 000, : immer +
400, 4400, 8400, , immer +

1200, 24 300, 47 400, , immer +

34 560, 45 680, 56 800, , immer +

(&) 97 000, 92 000, 87 000, , immer -
87 000, 66 000, 45 000, , immer -

86 330, 70 300, 54 270, , immer —

52 600, 44 300, 36 000, , immer -



Nachbartausender Ergéinze zum ndchsten

Tausender.
51000 | 51427
25456 + 544 = 126000
6 990
+ =
80 000 4892
99 943 81090 + =
35 488 69 537 + =
14 002 47 779 + =
Nachbarzehntausender Ergéinze zum ndéchsten
Zehntausender.
10000 | 18643
34031 + = 40000
70 381
+ =
62 098 72615
50 000 99 259 + =
89 320 13 974 + =
Verbinde die Zahlen der Gréf3e nach.
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